



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 80
(9396)

6+

Выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
3 октября
2025 года

Цена –
16 рублей 31 копейка

5 октября – День учителя



Ведомственной наградой «Молодость и професионализм» отмечен труд педагога Северо-Плетнёвской школы Татьяны Кольчевой

Молодость и професионализм

ТАТЬЯНА КОЛЫЧЕВА – УЧИТЕЛЬ И НАСТАВНИК

Татьяна Колычева пришла в школу недавно. В Северо-Плетнёво она работает учителем информатики, педагогом дополнительного образования, а также советником директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями.

Свой трудовой путь в сельской школе Татьяна Алексеевна начала в апреле 2021 года как педагог дополнительного образования, а с сентября стала преподавать и информатику. Своим девизом считает цитату из Талмуда – свода правовых и религиозно-этических положений иудаизма: «Многому я научился у своих наставников, ещё более – у своих товарищней, но более всего – у учеников». Согласитесь, слова подчёркивают глубокое уважение к процессу обучения как к взаимному обмену знаниями и опытом, где ученики выступают не только получателями информации, но и ценными источниками вдохновения.

Как педагог дополнительного образования Татьяна Алексеевна делает упор на легоконструирование и программирование на языке Scratch. Эти направления, по её мнению, не только развивают логическое мышление и креативность, но и готовят ребят к вызовам со-

временного цифрового мира. Под чутким руководством наставника юные североплетнёвцы активно участвуют в различных конкурсах, где показывают отличные результаты, занимая призовые места. Сама педагог говорит: «Хотя есть над чем работать, но начало уже положено, и я горжусь теми, с кем занимаюсь».

Работа в школе привлекает Татьяну Алексеевну своей динамичностью. Быть учителем – всегда находиться в движении, меняться, постоянно учиться чему-то новому, чтобы быть на одной волне с учениками. Такой подход отражает искреннюю любовь педагога к своему делу, к детям, которых она учит, и это замечательно, ведь кадровый вопрос в сельских школах не всегда решить просто, образование нуждается в молодых специалистах, которые могут и хотят отдавать каждую частичку себя подрастающему поколению.

Общаясь с Татьяной Алексеевной, понимаешь, что она – не просто учитель, а настоящий наставник, который стремится раскрыть потенциал каждого ребёнка, привить любовь к знаниям.

Алина ВАСИЛЬЕВА

Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ и из архива школы



ЦИФРА ДНЯ
259

подростков прошедшими летом были трудоустроены по направлению Центра занятости населения с выплатой материальной поддержки. Итоги подвели на традиционном фестивале в конце сентября.



В стране

На поддержку родительских инициатив

В бюджете заложено миллиард рублей в год на поддержку инициатив родительских комитетов.

Об этом объявил журналистам первый заместитель руководителя администрации президента РФ Сергей Кириенко на марафоне «Знание. Первые». Напомним, правительство представило Госдуме проект федерального бюджета на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов.

Как пишет «Российская газета», в ноябре состоится первый общероссийский съезд родительских комитетов со всей страны.

В округе

Новый подход к молодёжной политике

Форум «Утро» завершил на прошлой неделе работу.

В последний день работы полномочный представитель президента России в УрФО Артём Жога объявил о перезагрузке Совета по молодёжной политике.

«Наша задача: уйти от формализма и иерархии. Хочется, чтобы его участниками стали не чиновники, а инициативные представители нового поколения, которых явижу в каждом регионе УрФО во время поездок. Участниками Совета станут реальные люди, которые трудятся на благо своих регионов. Они будут формировать повестку Совета, обсуждать конкретные проблемы и предлагать практические решения. Это будет площадка, где голос молодёжи действительно слышен», – отметил Артём Жога.

В регионе

Незаконные подвесы демонтируют

В регионе продолжается кампания по борьбе с несанкционированным использованием инфраструктуры электросетевого комплекса.

Чтобы обезопасить энергетические объекты от сверхнормативных нагрузок, специалисты «Россети Тюмень» намерены демонтировать свыше 1,7 тысяч незаконных подвесов волоконно-оптических линий связи. С 1 октября работы начнутся в десяти муниципальных округах, в том числе в Юргинском. Энергетики заранее предупредили провайдеров, однако они не приняли никаких мер.

Несогласованные подвесы ВОЛС часто приводят к перебоям электроснабжения потребителей, а также угрожают жизни и здоровью самих нарушителей. Кроме того, противоправные действия собственников оптоволокна усложняют технические работы на воздушных линиях, рассказали в энергокомпании.

В районе

Азбука добра

В рамках акции «Активное долголетие по-тюменски» специалисты КЦСОН провели благотворительный марафон «Азбука добра».

Активное участие в благотворительной акции приняли педагоги и школьники Юргинской школы, серебряные волонтёры клуба «По зову сердца» и Юргинское местное отделение Союза пенсионеров России.

Корзинки с продукцией со своих огородов и готовыми заготовками организаторы передали одиноким пожилым юргинцам.

Как рассказали в КЦСОН, пожилые люди были рады подарку и от всего сердца пожелали щедрого урожая всем, кто поделился излишками.

Татьяна ЧУСОВИТИНА